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Neka je M sredixte stranice CD kvadrata ABCD, S presek dijagonala,1.
a P sredixte duжi AS. Dokazati da je ∢PBS = ∢MBC.

U skupu realnih brojeva rexiti jednaqinu2.

√

x2 + x + 1 = 1 − x − x2.

U skupu realnih brojeva rexiti sistem3.

x + xy + y = 2 + 3
√

2,

x2 + y2 = 6.

Na turniru uqestvuje n > 2 igraqa. Predvi±eno je da svaka dva igraqa4.
odigraju po jednu partiju. Me±utim, igraq A je napustio turnir nakon
10 odigranih partija, a igraq B nakon jedne odigrane partije. Na
turniru je odigrano 55 partija. Da li su A i B igrali me±usobno?

Na pitaƬe koji mu je broj ku²e, Perica je odgovorio slede²e:5.

Ako je moj broj ku²e deƩiv sa 3, onda je to broj izme±u 50 i 59.

Ako moj broj ku²e nije deƩiv sa 4, onda je to broj izme±u 60 i 69.

Ako moj broj ku²e nije deƩiv sa 6, onda je to broj izme±u 70 i 79.

Koji je Pericin broj ku²e?

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


